



Главой ведомства поручено организовать проверку по факту причинения телесных повреждений молодому человеку в Нижегородской области



В эфире федерального телеканала сообщается, что в городе Боре Нижегородской области несовершеннолетние девушки в состоянии алкогольного опьянения оскорбили курсанта речного училища и распылили перцовый баллончик ему в лицо. С полученными телесными повреждениями он обратился в медицинское учреждение.

Сообщается, что нападавшие не первый раз проявляют агрессию к людям. Следственными органами СУ СК России по Нижегородской области инициирована передача материалов проверки из органов внутренних дел в собственное производство.

Председателем СК России дано поручение руководителю СУ по Нижегородской области Ахметшину А.С. организовать по данному факту процессуальную проверку.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

01 Апреля 2024

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1872321>